

Заседание Коллегии Фонда целевого капитала развития СПбПУ



31 мая 2023 года состоялось заседание Коллегии Фонда целевого капитала развития СПбПУ.

В заседании приняли участие: председатель Коллегии, проректор по инженерно-техническому обеспечению и строительству СПбПУ Михаил Греков, заместитель председателя Коллегии Фонда, директор Департамента экономики и финансов СПбПУ Елена Виноградова, профессор кафедры «Высшая математика» Валерий Антонов, профессор Высшей школы транспорта Александр Ащеулов и председатель Профсоюзной организации обучающихся университета Максим Сусоров. К участию в заседании Коллегии также были приглашены: проректор по молодежной политике и коммуникативным технологиям Максим Пашоликов, директор Физико-механического института Максим Фролов, директор Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Владимир Щепинин, исполнительный директор Фонда Ольга Новикова и директор Центра фандрайзинга и работы с выпускниками Сергей Чиченев.

Высшим коллегиальным органом управления Фонда был рассмотрен и утвержден годовой отчет о формировании и пополнении целевого капитала, об использовании, о распределении дохода от целевого капитала за 2022 год.

Отдельным пунктом повестки дня стало решение обязательных юридических вопросов, связанных с формированием целевого капитала №4 «Экономическое образование». Коллегия поручила исполнительному директору Фонда Новиковой О.В. при участии дирекции Института промышленного менеджмента, экономики и торговли и Центра фандрайзинга и работы с выпускниками СПбПУ направить запросы в

основные управляющие компании относительно условий доверительного управления новым целевым капиталом и представить проект решения к очередному заседанию Коллегии. В ходе заседания также были утверждены формы стандартного договора пожертвования на пополнение целевого капитала №4 «Экономическое образование» для юридических и физических лиц, а также направления, финансируемые за счет средств от его управления.

Коллегия обсудила перспективы развития существующих целевых капиталов Фонда и формирования новых и утвердила состав Ревизионной комиссии.